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Αγ. Παρασκευή, Δευτέρα 21 Ιανουαρίου  2019 

Αρ. Πρωτ.:  8 

Προς: Συναδέλφισσες/ους εκπαιδευτικούς, 

 μέλη του συλλόγου μας 

Κοιν.: Δ/νση Π.Ε. Β΄Αθήνας 

Δ.Ο.Ε 

Συναδέλφισσες/οι, 

Η εκπαιδευτική κοινότητα  με τις απεργιακές κινητοποιήσεις των τελευταίων 

ημερών, έδωσε τον μεγάλο αγώνα για την απόσυρση του «Νομοσχεδίου των 

απολύσεων» που κατέθεσε και ψήφισε η κυβέρνηση. Ο ανυποχώρητος και δίκαιος 

αυτός αγώνας  έχει στο πλευρό του τη συμπαράσταση των γονιών και των μαθητών 

μας και θα συνεχιστεί  μέχρι την τελική νίκη.  

Δεν μας φοβίζει, αντίθετα μας πεισμώνει ακόμα περισσότερο, η κυβερνητική 

βία και καταστολή. Δυναμώνουμε τον αγώνα για τη μόρφωση των παιδιών μας και 

για το σχολείο που ονειρευόμαστε. Αποδείξαμε ότι έχουμε τη δύναμη να τους 

εμποδίσουμε. 

Ο Σύλλογός μας απέστειλε έγγραφο προς την Δ/νση Π.Ε. της Β΄ Αθήνας, με 

αίτημα για τμηματική παρακράτηση της περικοπής των αποδοχών, προτείνοντας αυτή 

να γίνει σε τρεις διαδοχικές μηνιαίες δόσεις  από Ιανουάριο έως  Μάρτιο του 2019.  

Ταυτόχρονα το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, με αίσθημα ευθύνης 

και συναδελφικής αλληλεγγύης αποφάσισε την ενεργοποίηση του απεργιακού 

ταμείου, για την οικονομική στήριξη των απεργών συναδέλφων μας, που 

συμμετείχαν στις πρόσφατες απεργιακές κινητοποιήσεις. 

Συγκεκριμένα οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί μέλη του Συλλόγου μας, οι οποίοι 

συμμετείχαν στην απεργία και τις τρεις ημέρες (Παρασκευή 11/1, Δευτέρα 14/1, 

Πέμπτη 17/1), θα λάβουν οικονομική ενίσχυση ποσού ίσου με την παρακράτηση  

ενός ημερομισθίου επί των ακαθαρίστων αποδοχών τους. 

Οι συνάδελφισσες/οι – μέλη θα αποδεικνύουν τη συμμετοχή τους στην 

απεργία ΚΑΙ τις τρεις ημέρες προσκομίζοντας αντίγραφα των εκκαθαριστικών 

μισθοδοσίας τους στα οποία περιλαμβάνονται οι απεργιακές κρατήσεις.   

Το δικαίωμα της επιχορήγησης το έχουν ΜΟΝΟ συναδέλφισσες/οι  οι 

οποίες/οι είναι μέλη του Συλλόγου μας και εφόσον το επιθυμούν οι ίδιες/οι. 

Περισσότερες διευκρινίσεις θα δοθούν σε επόμενη ανακοίνωση. 
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